Yazlamazlı Ortaokulu Ev Ziyaretleri Projesi
1.PROJENİN ADI
Ev Ziyaretleri Projesi
2. PROJENİN AMACI
            Projenin temel amacı veli ziyaretleri okulumuzdaki öğrencilerin aileleri ile işbirliğini güçlendirerek okul-aile arasındaki eğitsel birlikteliği sağlamak; öğrencilerin akademik başarılarını arttırmanın yanı sıra onları toplum değerlerine saygılı, ahlaklı ve sorumluluk duygusu gelişmiş bireyler olarak yetiştirmektir.
· Okul veli ilişkilerini geliştirerek başarıyı olumsuz etkileyecek faktörleri yerinde tespit ederek gerekli önlemleri almak.
· Ağır yaşam koşulları nedeni ile okula gelemeyen aileleri, evinde ziyaret ederek bilgilendirmek.
· Velilerin okula bakış açısını olumlu yönde geliştirmek.
· Öğrenci devamsızlıkları azaltmak.
· Eğitim Öğretimde veli desteğini sağlayarak başarıda işbirliği sağlamak.
3. PROJENİN UYGULAMA YERİ
Yazlamazlı Köyü
4. PROJE YARARLANICILARI
Okulumuzda öğrenim gören tüm öğrenciler ile bu öğrencilerin aileleridir.
5. PROJENİN BEKLENEN SONUÇLARI/ÇIKTILARI
            Objektif olarak doğrulanabilir göstergeler olan okul disiplin olaylarındaki azalma, öğrenci devamsızlığındaki azalma,velilerin okulu ziyaret sayılarındaki artış, öğrenci notlarındaki artış, başarılı olduğu ders sayısındaki artış, aldıkları “Teşekkür - Takdir” belgelerindeki artış ve okulumuzun LYS sıralamalarındaki yükselişi, uygulanacak projenin çıktılarıdır.
Aylık hazırlanan raporları hazırlanacak çizelgeye işlenecektir. 
6. PROJENİN GEREKÇESİ
Eğitim ve öğretim faaliyetlerinin önemli amaçlarından biri ülkenin geleceği olan çocukları iyi bir insan ve iyi bir vatandaş olarak yetiştirmektir. Ülkenin geleceği olan çocukların eğitiminde ailenin, okulun, çevrenin ve öğretmenin en etkili faktörler olduğu görülmektedir. Aile, çocuklarının yetiştirilmesinden ve sosyal özelliklerinin kazandırılmasından sorumludur.
Çocukların eğitimlerinde ailenin ve okulun rolünün ne kadar önemli olduğu düşünüldüğünde okulumuzdaki öğrencilerin akademik başarının istenilen düzeye gelebilmesi, birey olarak daha duyarlı ve bilinçli bir şekilde yetiştirilmeleri için okul-aile işbirliğinin geliştirilmesine ihtiyaç duyulmuş bu amaçla okulumuzda planlı veli ziyaretleri için Veli Ziyaretleri Projesi hazırlanmıştır.
7. PROJENİN YÖNTEMİ
Projenin yöntemi okulumuzdaki öğrencilerin aileleri ile iletişimi güçlendirip, ev ortamlarını görmeye ve okullara yapılan veli ziyaretlerini arttırmaya yönelik çalışmalara dayanır.
 Bu amaçla; proje kapsamında veli görüşmeleri, gözlem, veli ve öğrenci anket uygulamaları, veli toplantıları, veli eğitimleri, açık sınıf uygulaması ve veli/aile ziyaretleri yöntemleri kullanmaktadır.
8. PROJENİN ÖZETİ
      Öğretme-öğrenme sürecinde okul başarısını arttıran faktörler üzerinde yapılan araştırmalar, öğrencilerin akademik başarılarında okul-aile dayanışmasının çok önemli bir etkiye sahip olduğunu ortaya koymuştur. Ancak okulumuzda bu dayanışmadan yeterince faydalanılamadığı görülmüştür. Bu sebeple hazırlanan Ev Ziyaretleri Projesi ile okulumuzda, okul-aile arasındaki eğitsel birlikteliği gerçekleştirmek ve okulumuzda öğrenim gören öğrencilerin akademik başarı düzeylerini arttırmak ve onları iyi insan iyi yurttaş olarak yetişmek hedeflenmiştir.
2019-2020 Eğitim Öğretim yılında başlatılacak olan projede okulumuz öğrencilerinde başarı düzeylerinde artışlar hedeflenmektedir. Başarı düzeylerindeki bu artışlara Aile/Veli Ziyaretleri olumlu katkılar sağlayacaktır. 
Yönetici ve Öğretmenlerin ev ziyaretleri sırasında dikkat edecekleri hususlar tespit edilmiştir.
9. PROJENİN UYGULAMA AŞAMALARI
· Okulumuz öğretmenleri, Öğrenci ve velileri Veli Ziyaretleri Projesi konusunda bilgilendirecektir.
· Sınıf Öğretmeni / Şube Rehber Öğretmeni tüm öğrencilerine “Öğrenci Tanıma Formu” doldurtacaktır.
· Sınıf Rehber Öğretmeninden beklenen, sınıfındaki tüm öğrencilerinin ailesini okul idaresinden bir, sınıfında derse giren en az bir branş öğretmeni ile ziyaret etmesidir. Bu amaçla ev ziyaretleri 1. Dönem Ekim–Kasım-Aralık-Ocak aylarında yapılacaktır. 2. Dönem Şubat-Mart-Nisan-Mayıs aylarında çocuğun gelişimi izlenerek çalışma takviminde belirlenen zaman aralığında yapılacaktır. 
· Okul Yönetimi ve Sınıf Rehber Öğretmeni tarafından ev ziyareti yapılırken “Ev Ziyaretinde Dikkat Edilecek Hususlar”  göz önünde bulundurulacaktır.
· Aile/veli ziyareti sonrasında ailenin Sosyo – Demografik özellikleri ile anne ve baba tutumlarına yönelik “Veli Ziyaret Formu”  doldurulacaktır. Aile ziyareti akabinde müdahalesinde fayda görülen hususlar geciktirilmeden Okul Yönetimi ve Okul Psikolojik Danışma Hizmetleri Yürütme Komisyonu ile paylaşılacak ve gerekli tedbirler alınacaktır.
· Ev Ziyaretleri Projesi, yapılacak her Öğretmenler Kurulu Toplantısında gündeme alınacak, projenin uygulama süreçleri değerlendirilecek, projenin uygulamasında görülen aksaklıklar, yaşanan problemler ve çözüm önerileri toplantıda konuşulacaktır.
· Projede belirtilen takvim çerçevesinde; İletişim BecerileriErgenlik Dönemi Becerileri, ,  Anne Baba Tutumları, Verimli Ders Çalışma Yöntemleri, , Sınav Sürecinde Ebeveyn Olmak, Geleceği planlamak, Mesleki Bilgilendirme Sistemi konularında aileler bilgilendirilecektir. Her bir konu Müdür Yardımcısı Ali BOYRAZ tarafından ailelere sunu şeklinde aktarılacaktır.
10. PROJENİN SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİNE AİT DEĞERLENDİRMELER
Projemizde Okul Yönetiminin ve Öğretmenlerin görevlerini titizlikle yerine getirmeleri; okul/sınıf/şube rehber öğretmenlerinin özverili çalışmaları ve ailelerin ortaklığa gönüllü olmaları projenin başarısı için çok önemli destek noktalarıdır.   Projenin sürdürülebilir olması:
a)      Paydaşların görevlerini gönüllü ve özverili olarak yapmalarına,
b)      Proje çıktılarının başarı göstergelerine bağlıdır.
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